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​​​​​​​ترافیک روان در جاده های کشور

گروه حوادث: جانشین پلیس راه راهور فراجا از 
تداوم ترافیک روان در محورهای مواصلاتی کشور، 

به‌ویژه جاده‌های شمالی خبر داد.
سرهنگ سیاوش محبی گفت:» عبور و مرور در 
اغلب محورها به‌صورت عادی و روان در جریان 
است. تردد در محور چالوس به‌صورت دوطرفه 
برقرار است و خودروها از مسیر آزادراه تهران – 
شمال و محور کرج – چالوس بدون مشکل در 
حال تردد هستند. دیگر محورهای شمالی از جمله 
محورهای هراز، فیروزکوه و آزادراه قزوین–رشت نیز 
تردد به‌صورت روان در جریان است و گره ترافیکی 
یا ترافیک سنگینی در این مسیرها مشاهده 

نمی‌شود.«
جانشین پلیس راه راهور فراجا تصریح کرد:» در 
صورت افزایش حجم تردد در ساعات آینده، ممکن 
است برای مدیریت بهتر جریان عبور و مرور، 
محدودیت‌های مقطعی ترافیکی در برخی محورهای 
پرتردد از جمله جاده چالوس اعمال شود که در 
این صورت اطلاع‌رسانی لازم انجام خواهد شد.«

سرهنگ شهرام شادابی چگنی رئیس پلیس 
راه لرستان نیز گفت:» با تاش نیروهای پلیس 
و همکاری رانندگان، هیچ‌گونه گره ترافیکی در 
جاده‌های اصلی و فرعی استان لرستان مشاهده 
نمی‌شود و تردد به صورت روان در جریان است.
گشت‌های محسوس و نامحسوس پلیس راه به 

صورت فعال در جاده‌ها حضور دارند.«
وی از رانندگان خواست با رعایت کامل نکات 
ایمنی و پرهیز از رفتارهای پرخطر، همکاری لازم 
را در راستای پیشگیری از حوادث تلخ با پلیس 

داشته باشند.
 وی با اشاره به دغدغه اصلی مجموعه پلیس، تأکید 
کرد: »مهم‌ترین هدف ما در محورها، پیشگیری از 
وقوع هرگونه تصادف است. از رانندگان تقاضا داریم 
با سعه صدر و دقت مضاعف، مقررات راهنمایی و 
رانندگی، به ویژه رعایت فاصله طولی، استفاده 
نکردن از تلفن همراه حین رانندگی و پرهیز از 
هرگونه سبقت غیرمجاز را سرلوحه کار خود قرار 
دهند تا شاهد بروز حوادث تلخ و جبران‌ناپذیر 

نباشیم و سفری ایمن را تجربه کنند.«

 گزارش» ایران« از بخش نوزادان بیمارستان شهدای خلیج فارس بوشهر
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 گروه اجتماعی /  امدادگر هال احمر 
نوزادانی را نشان می‌دهد که جانشان به 
دستگاه بند است، موج انفجار بیمارستان 
ماندن  که  زمانی  در  کرده،  تخریب  را 
خطرناک‌ترین کار دنیاست، امدادگران با 
کمک کادردرمان برای جان این نوزادان 
تاش می‌کنند. قلب هر انسانی با دیدن 
این کلیپ و از شنیدن این خبر به درد 
می‌آید. تصور این‌که نوزادان بی‌گناه، در 
محیط امن بیمارستان، قربانی جنگ و 
خشونت می‌شوند، غیرقابل باور و جانکاه 
تاریک‌ترین  یادآور  این تصاویر،  است. 
لحظات تاریخ بشر هستند و احساس 
خشم و اندوه را در انسان زنده می‌کنند. 
اما در لحظات نفسگیر بیمارستان شهدای 

خلیج فارس چه اتفاقی افتاد؟ 
نوزادانی که هنوز قادر به صحبت کردن و 
ابراز احساسات نیستند، در میان ویرانه‌ها 
و آوارها، ناله‌های بی‌صدایی دارند که قلب 
هر شنونده‌ای را به درد می‌آورد. چشمان 
والدین، پرستاران و کادر درمان، پر از اشک 
و اندوه است. آن‌ها شاهدان تلخ تاریخند، 
نمی‌دانند تا لحظاتی دیگر چه اتفاقی 
می‌افتد، از یک طرف نگران خانواده و 
عزیزانشان هستند و از طرفی به جان 
انسانهایی فکر می‌کنند که در بیمارستان 
به آنها پناه آورده‌اند، بیمارانی که برخی 
 Nicu همانند نوزادان بستری در بخش
برای زندگی تاش می‌کنند و می‌جنگند.  
منیره زائری مدیر روابط عمومی مرکز 
فارس  خلیج  شهدای  آموزشی-درمانی 
بوشهر یکی از افرادی است که صبح ۱۲ 
اسفند بعد از تخریب بخشهایی از این مرکز 
درمانی با کمک امدادگران هال احمر در 
تخلیه بیمارستان همکاری کرده است، او 
به »ایران «می گوید: » مرکز درمانی ما زیر 
نظر دانشگاه علوم پزشکی بوشهر است 
یعنی مرکز نظامی نیست.  صبح ۱۲ اسفند 
در جلسه ای کاری بودیم که ساختمان لرزید، 
مقابل بیمارستان هدف قرار گرفته بود، نه 
یک بار که چندین بار با شدت و  مکرراً مورد 
تهاجم دشمن صهیونی-آمریکایی قرار گرفته 
بود، با هر موج انفجار ساختمان می‌لرزید، 

شیشه ها فرو می‌ریخت و سقفهای کاذب 
می‌افتاد، از یک طرف هم صدای بیمارانی 
که ترسیده بودند، همهمه ای ایجاد کرده 
بود، در روزهای قبل بخشی از بیماران را که 
حضورشان در بیمارستان ضرورتی نداشت را 
مرخص کرده بودیم، اما نمی‌شود که همه 
بیماران را ترخیص کنیم حضور برخی در 
بیمارستان ضروری است مثل نوزادان بخش 
مراقبت های ویژه که زندگی شان به دستگاه 

است.«  بند 

همه برای نجات جان بیماران ماندند 
زائری با بیان این‌که در این مرکز درمانی 
آموزشی دو ساختمان مجزا وجود دارد 
توضیح می‌دهد: » بلافاصله بعد از این که 
موج انفجار ساختمان را تخریب کرد پرسنل 
بیمارستان را ترک نکردند و با جان و دل 
اقدام به تخلیه و کمک به بیماران کردند، 
ابتدا همه بیماران به حیاط منتقل شدند، 
به بخش مراقبتهای ویژه نوزادان که رسیدیم 
زیر  نوزادان  دست و دلمان می‌لرزید، 
دستگاه، نمی‌دانستند در دنیای پیرامونشان 
چه می‌گذرد، گریه‌های مادرانشان هنوز در 
گوشم می‌پیچد که التماس می‌کردند 
امدادگران  دهیم،  نجات  را  نوزادشان 

هلال‌احمر هم رسیده بودند، مجبور شدیم 
نوزادان را با همان دستگاه ها منتقل کنیم 
و خدا را شکر توانستیم جان آنها را نجات 
بدهیم.« زائری با بیان این‌که اگر  هر 
نوزادی جانش را از دست می‌داد، آرزوهایی 
بر باد می‌رفت، می‌گوید: »حمله به بخش 
نوزادان، نه تنها آسیب جسمی به افراد وارد 
می‌کند، بلکه روح بشر را نیز زخمی می‌کند. 
و  بی‌رحمی  نشان‌دهنده  حمات،  این 
بی‌انصافی دشمنان است. امیدوارم روزی 
فرا برسد که جنگ و خشونت از دنیا رخت 
بربندد و نوزادان در امنیت و آرامش زندگی 
کنند.« او توضیح می‌دهد: »صحنه‌هایی که 
آن روز در بخش نوزادان در بیمارستان دیدم 
یکی از تلخ‌ترین و دردناک‌ترین صحنه‌هایی 
است که می‌توان تصور کرد. این حمله، 
نه تنها جان نوزادان بی‌دفاع را به خطر 
انداخت بلکه قلب والدین، پرستاران و 
همه کسانی را که شاهد این فاجعه بودند را 
هم  به درد آورد. نوزادان موجودات بی‌دفاع 
و آسیب‌پذیری هستند که نیاز به مراقبت 
و محافظت ویژه دارند. حمله به مراکز 
درمانی، نقض آشکار حقوق بشر و هتک 
حرمت به ارزش‌های انسانی است. والدین 
و کادر درمان، در لحظات حمله، با وحشت 

و اضطراب شدید مواجه شدند. تلاش برای 
نجات جان نوزادان، در شرایطی که امکانات 
محدود است، بسیار سخت و دردناک است. 
بازماندگان این حمات، چه نوزادان و چه 
خانواده‌هایشان، ممکن است با مشکلات 
روانی و عاطفی دست و پنجه نرم کنند. 
این مشکلات، نیاز به حمایت‌های تخصصی 

دارد.«
به گفته مدیر روابط عمومی مرکز آموزشی-

درمانی شهدای خلیج فارس بوشهر این 
مرکز درمانی از دو ساختمان بیمارستان 
شهدای خلیج فارس و بیمارستان شهدای 
هسته ای تشکیل شده است. در پی 
تهاجم صهیونیستی- آمریکایی بیمارستان 
شهدای خلیج فارس آسیب زیادی دید 
و بخش‌هایی از آن تخریب شد اما کادر 
درمان و پرسنل بیمارستان با اقدام به 
موقع و تخلیه بهنگام بیماران از تلفات جانی 
جلوگیری  و با اعزام بیماران به مراکز دیگر 
از جان افراد محافظت کردند. زائری می 
گوید:»پس از آوار برداری عملیات راه اندازی 
مجدد بیمارستان انجام می شود. هر چند 
در همین مدت هم با تجهیز ساختمانهای 
دیگر خدمات رسانی به بیماران لحظه ای 

است.« نشده  متوقف 

نگاه

حوادث

گروه حوادث: فرمانده کل انتظامی کشور از 
تداوم خدمات پلیس در مرزبانی، راهور و 

انتظامی خبر داد.
سردار »احمدرضا رادان«، فرمانده کل انتظامی 

گفت: »پلیس در حوزه مرزبانی، انتظامی و 
راهور در حال خدمت‌رسانی به مردم است. 
  با آمادگی کامل، تجهیزات  مرزبانان غیور کشور
لازم و دست به ماشه در سنگرهای خود مستقر 
هستند و مأموریت دارند با هرگونه توطئه 
احتمالی قاطعانه برخورد کنند؛ در حال حاضر 
امنیت در تمامی مرزهای کشور برقرار است.«
وی اضافه کرد:  »در شهرها نیز پلیس در کنار 

بسیج برای تأمین امنیت مردم به‌صورت 
شبانه‌روزی در حال خدمت است. نیروهای 
ما با تمام توان از امنیت و آرامش شهروندان 

صیانت می‌کنند.«
وی با گریزی بر تسلط پلیس در رصد فضای 
مجازی عنوان کرد: »با افرادی که در فضای 
مجازی اقدام به تشویش اذهان عمومی 
می‌کنند، برخورد شده و این روند همچنان 

ادامه دارد. اجازه نخواهیم داد عده‌ای با 
اقدامات مخرب، وحدتی را که مردم با خون 
هزاران شهید به دست آورده‌اند خدشه‌دار 

» . کنند
فرمانده کل انتظامی کشور با اطمینان خاطر  
به شهروندانی که به دلیل شرایط جنگی 
منازل خود را ترک کرده‌اند، تأکید کرد: »پلیس 
برای حفاظت از اموال مردم آماده است و در 

این شرایط دستور برخورد قاطع با سارقان 
احتمالی صادر شده است؛ به‌گونه‌ای که در 
صورت مواجهه مأموران با سارقان، برخورد 

مسلحانه نیز در دستور کار قرار دارد.«
وی با قدردانی از دست‌اندرکاران در رسانه 
ملی و اصحاب رسانه بیان کرد: »فعالیت‌های 
رسانه‌ای  نقش مهمی در تقویت روحیه مردم 

و حمایت از نیروهای مسلح دارد.«

فرمانده فراجا: امنیت مرزها ، جاده‌ها و شهرها با حضور پلیس برقرار است 

گروه حوادث: رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از اجرای 
طرح سراسری مقابله با احتکار و امتناع از عرضه کالا خبر داد.
سردار حسین رحیمی، رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با 
اشاره به اینکه اتحاد و انسجام، رمز پیروزی و موفقیت است و 
با اتحاد و همدلی می توانیم از سد مشکلات عبور کنیم، اظهار 
کرد: »در شرایط فعلی همه باید تاش کنیم دشمنان را ناامید 

» . کنیم
وی با اشاره به تشکیل قرارگاه مبارزه با احتکار و امتناع 
از عرضه کالا، گفت: »اجازه نمی دهیم برخی سوداگران 
و سودجویان با اعمال مجرمانه خود از قبیل احتکار کالا، 
 امتناع ازعرضه، گرانفروشی و.... امنیت اقتصادی مردم را به 

مخاطره اندازند.«
سردار رحیمی با اشاره به اینکه گشت های مشترک پلیس 
امنیت اقتصادی با کارشناسان صمت، اتاق اصناف و ... از 
واحدهای صنفی و انبارهای محل نگهداری کالا بازدید می 
کنند، گفت: »خوشبختانه در حوزه ذخایر کالای اساسی وضعیت 

مطلوبی را شاهد هستیم.«

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا خبر داد 

تشکیل قرارگاه مبارزه با احتکار کالا

پسر جوان که عاشق خودروی پژو ۲۰۶ بود تصمیم 
گرفت با دوستش در یک سناریوی عجیب دست 

به سرقت بزند.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد جوانی در 
تماس با پلیس از سرقت خودروی پژو ۲۰۶ خود 
خبر داد و گفت:  سوار ماشینم  در حال عبور از 
خیابان بودم که ناگهان دو مرد جوان راه را بر 
من سد کردند. آنها بیسیم داشتند و یکی از آنها 
مدعی شد که مأمور مبارزه با مواد مخدر است 
و گفت به آنها اعلام شده که من مواد حمل 
می کنم. هر چقدر به آنها گفتم که من حتی 
سیگار هم نمی کشم قبول نکردند و گفتند باید 
همراهشان بروم . من هم به ناچار قبول کردم و 
دو مرد جوان سوار بر خودروام شدند. در بین راه 
و در محلی خلوت از من خواستند توقف کنم و با 
تهدید مرا از خودروام بیرون انداخته و خودرو را 

به سرقت بردند. 
با شکایت مرد جوان تحقیقات آغاز شد و در 
ادامه کارآگاهان با شکایت های مشابه دیگری 

هم مواجه شدند. 

طرح مهار
کارآگاهان در حال تحقیق برای دستگیری سارقان 
۲۰۶ بودند که مرد جوانی با پلیس تماس گرفت 
و سرنخ اصلی را در اختیار مأموران قرار داد: سوار 
بر خودروام بودم که دو مرد جوان خودروام را 
متوقف کرده و با عنوان مأمور سوار خودروام 
شدند. در مسیر به آنها مشکوک شدم و زمانی که 
از من خواستند توقف کنم بلافاصله در را باز کرده 

و سوییچ ماشین را برداشته و فرار کردم. 
با مشخصاتی که مهندس جوان از سارقان در 
اختیار مأموران قرار داد بلافاصله طرح مهار اجرا 
شد ‌و مأموران با دو مرد با مشخصات سارقان 
مواجه شده و آنها را دستگیر کردند. وقتی متهمان 
با شاکی ها رو به رو شدند به ناچار لب به اعتراف 

باز کردند. 

سرقت برای تفریح 
ساسان که به همراه همکلاسی سابقش سناریوی 
سرقت ها را رقم زده بود درباره  انگیزه خود از 
سرقت ها گفت: ما فقط برای تفریح سرقت 

می کردیم.

با خودروهای سرقتی چه می کردید؟
تفریح و گشت و گذار و مسافرت می رفتیم، دوبار 
شمال رفتیم، یکبار کاشان و یکبار هم کردان 
رفتیم. وقتی بنزین خودروها  تمام می شد آنها 

را در کنار خیابان رها می کردیم. 
چرا شگرد مأمور قلابی را اجرا می کردید؟

به خاطر اینکه راننده ها را بترسانیم خودمان را 
مأمور معرفی می کردیم و راننده ها هم باور می 
کردند . اما راننده آخری با هوش بود و سوییچ را 
از روی ماشین برداشت و نتوانستیم سرقت کنیم.

چرا فقط ۲۰۶ سرقت می کردید؟
من عاشق ۲۰۶ هستم به همین دلیل تنها 

خودروهایی که سرقت کردیم ۲۰۶ بود. 

 تقویت گشت‌های پلیس 
برای تأمین امنیت مردم

​​​​​​​گروه حوادث: رئیس پلیس پیشگیری فراجا از تقویت گشت‌های 
انتظامی، کلانتری‌ها و پاسگاه‌ها در همه مناطق شهرها و محلات 

خبر داد.
سردار علی مؤیدی خرم‌آبادی، رئیس پلیس پیشگیری فراجا از 
ارائه بدون وقفه خدمات انتظامی خبر داد و اظهار کرد:»پاسخ 
به امدادخواهی شهروندان به صورت شبانه‌روزی در حال انجام 

» . ست ا
وی با اشاره به فعال‌سازی مقتدرانه ایستگاه‌های ایست و بازرسی 
در ورودی و خروجی شهرها و محات به منظور مقابله با هر 
گونه تهدید امنیتی، از تقویت گشت‌های انتظامی کلانتری‌ها 
و پاسگاه‌ها خبر داد و یادآور شد:»در این روند شاهد همکاری 
 همدلانه بسیج، نیروهای مؤسسات خدمات حفاظتی و مراقبتی 

هستیم.«

تحلیل روز
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​​​​​​​گروه حوادث

مرضیه همایونی

خبرنگار

اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه در پیامی 
در شبکه ایکس با انتشار فهرست برخی از ده‌ها مرکز 
غیرنظامی از جمله مناطق مسکونی، بیمارستان‌ها، 
مدارس، مراکز امدادی و اماکن تاریخی - از دبستان 
شجره طیبه در میناب تا دو مقر پلیس دیپلماتیک در 

تهران- را منتشر کرد و نوشت:
در پنج روز گذشته، در پی حمات آمریکا و اسرائیل 
به ایران، شمار زیادی از مناطق غیرنظامی هدف قرار 
گرفته‌اند. یکی از نخستین این موارد، مدرسه ابتدایی 
در شهر میناب بود؛ اما این تنها نمونه نیست. در این 

مدت، ده‌ها مرکز غیرنظامی از جمله مناطق مسکونی، 
بیمارستان‌ها، مدارس، مراکز امدادی و اماکن تاریخی 
مورد حمله قرار گرفته‌اند. برخی از این اهداف عبارتند از:

کاپیتان اسبق تکواندوی ایران داوطلب هلال‌احمر شد

از سکوی قهرمانی تا خط مقدم انسانیت
اکرم خدابنده انگیزه‌ خود را ادای بخشی از دین به مردم در روزهای سخت عنوان می‌کند. او در گفت‌وگو با 
»ایران« می‌گوید:»روزهای بسیار سختی بر مردم و ایران عزیز ما سایه افکنده است. خواستم سهم کوچکی از 
مسئولیت اجتماعی‌ام را ایفا کنم. به یاری خداوند و با همراهی دوستان، داوطلبانه به هلال‌احمر تهران پیوستم 

تا در کنار امدادگران واقعی و تسکینی هرچند کوچک برای هموطنانم باشم.«
این قهرمان ملی  بر موضع ملی خود تأکید می‌کند و می‌گوید:»امروز در این برهه‌ حساس و دشوار، باید وظیفه 

و دغدغه‌ اصلی ما ایستادن در کنار مردم آسیب‌دیده و مقاومت در برابر جنایتکاران اسرائیل و آمریکا باشد.«
خدابنده با اشاره به ابعاد عمیق‌تر بحران، دو راهبرد اساسی را برای عبور از وضعیت کنونی یادآور می‌شود و از 
مردم می‌خواهد برای تحقق آنها تلاش کنند:»اول اینکه همه باید همواره به یاد داشته باشیم که تنها راه نجات 
دنیا، اصلاح فردی است. بعد از آن هم فراموش نکنیم که وظیفه داریم با آگاهی حقیقی و دوری از تعصبات )چه  
دولت و چه مردم(، از آشفتگی‌ها بکاهیم و در این ایام دشوار برای رسیدن به ایرانی آباد عزم جدی داشته باشیم.«
این امدادگر هلال‌احمرمی‌گوید:»هر یک از ما باید به وظیفه‌ خود در این مسیر عمل کنیم. اگر با همدلی، 
آگاهی و اصلاحات فردی و جمعی تلاش کنیم، قطعاً می‌توانیم گام‌های محکمی به سوی پیروزی برداریم.«

• مناطق مسکونی در میدان نیلوفر تهران )بیش از 
۲۰ غیرنظامی جان باختند(

• یک مجتمع مسکونی پرجمعیت در سنندج
• ارگ تاریخی رادیو و کاخ گلستان در جنوب تهران

• بیمارستان گاندی، تهران
• بازار بزرگ تهران

• بیمارستان ابوذر، اهواز
• اطراف ساختمان جمعیت هلال‌احمر ایران، تهران

• بیمارستان خاتم‌الانبیا، تهران
• سازمان بهزیستی کشور، تهران

• بیمارستان مطهری، تهران
• بیمارستان ولی‌عصر، تهران

• بیمارستان تروما و سوختگی، تهران
• مرکز مراقبت از نوزادان آمنه، تهران

• بیمارستان قلب شهید رجایی، تهران
• خانه‌های مسکونی اطراف میدان سپاه، تهران

• مناطق مسکونی در مراغه )بیش از ۲۷ غیرنظامی 
کشته شدند(

• بیمارستان بقایی، اهواز

• پایگاه اورژانس چابهار
• پایگاه اورژانس سراب

• پایگاه اورژانس همدان
• بیمارستان حضرت ابوالفضل، میناب

• دبستان شهید محلاتی، تهران
• مدرسه هدایت، نارمک تهران

• یک سالن ورزشی در لامرد، استان فارس )۱۸ 
کودک و نوجوان جان باختند(

• کشته شدن ۳۵ غیرنظامی در استان فارس
• بازار میدان بهارستان، تهران

• یک پارک کودکان در تهران
• مرکز اورژانس پزشکی، تهران

• یک مهدکودک در نارمک
• خانه‌های مسکونی در نارمک، خیابان عراقی و 

بلوار مرزداران، تهران
• میدان ارگ و محدوده تاریخی کاخ گلستان

• حمله به بلوار میرداماد که به ساختمان‌های 
مسکونی و مراکز درمانی آسیب رساند

• حمله به دو مقر پلیس دیپلماتیک

همچنین طبق اعام زاکانی شهردار تهران تا صبح جمعه، ۲۲۰ نقطه از شهر تهران آسیب دیده و ۷۲۵ 
نفر، شامل ۲۲۵ خانوار آسیب دیده از جنگ در هتل‌ها اسکان داده‌ شده‌اند.

فهرست بلند اهداف غیرنظامی در تجاوزات ددمنشانه علیه ملت ایران


